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RAZON DE CAMBIO Y FUNCION.

Instrucciones: Lee atentamente cada enunciado, resuelve y responde lo que se te pide

El cobro inicial por servicio de una gria es de $250, mas $150 por cada hora transcurrida.
a. Determina la ecuacion que representa el pago de servicio de gria.
b. ¢ Cual sera el cobro si permanece 5 horas estacionado?
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En un estacionamiento publico se cobra $20 por uso del lugar, mas $6 por cada hora transcurrida.

a. Determina la ecuacion que representa el costo por estacionar el vehiculo.
b. ¢Cual sera el cobro si permanece 5 horas estacionado?
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3. Enun parque de diversiones se cobra una tarifa de ingreso de $50, y subirse a cada juego mecanico
tiene un costo de $15.

a. Determina la ecuacion que relaciona el monto dado y la cantidad que se ha de pagar.
b. ¢Cudl sera el monto si una persona se ha subido a 12 juegos mecanicos?
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4. Una compaiiia cobra por servicio de internet una renta mensual de $200 incluyendo 50GB; cobra un
costo adicional de $10 por cada GB exira.
a. Determina la ecuacion de la recta que representa el pago mensual a la compaiiia
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5. Una compaiiia proveedora de energia eléctrica tiene una tarifa mensual de $150 por 200Kw, una vez \
consumida esa energia tiene un cargo adicional de $1.10 por Kw extra de consumo. |

a. Determina la ecuacion que representa el pago mensual del servicio de energia eléctrica. |

b. ¢ Cual seria el cobro si en total se consumen 310 Kw? l
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